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PŘEDBĚŽNÉ INFORMACE K NÁSTUPU 

   
Co je potřebné si ZAJISTIT PŘED NÁSTUPEM do domova 

➢ ortopedické a kompenzační pomůcky, které potřebujete, např. naslouchadlo, hole, 

chodítko, WC nástavec, invalidní vozík – tyto ortopedické a kompenzační pomůcky je 

třeba mít v pořádku již před nástupem,  

➢ oční vyšetření, opravu nebo koupi brýlí a dalších dioptrických pomůcek tak, aby byly 

funkční, 

➢ zubní ošetření, popř. zubní protézy či jejich opravy 

➢ v případě Vašeho zájmu o přeregistraci ke smluvní lékařce Domova pro seniory Frýdek-

Místek, p.o., je zapotřebí zajistit Výpis ze zdravotní dokumentace praktického lékaře. 

 

V DEN PŘÍCHODU DO DOMOVA je potřebné mít s sebou 

❖ Doklady  

➢ občanský průkaz – souběžně s nástupem do domova neprobíhá přehlášení trvalého 

pobytu. Sociální pracovnice Vám zprostředkuje požadavek na změnu trvalého pobytu, 

po ukončení adaptace v domově, 

➢ průkaz pojištěnce zdravotní pojišťovny, 

➢ potvrzení o výši důchodu – doložte pouze v případě Vašeho požadavku na přepočet 

výše úhrady z důvodu naplnění zákonné podmínky zůstatku 15% z příjmu, po úhradě 

za poskytování služby (ubytování a strava), 

➢ potvrzení o přiznané výši příspěvku na péči - pokud je Vám přiznán,  

➢ usnesení o ustanovení opatrovníka (pokud je soudem ustanoven) nebo jiné formě 

zastoupení, např. rozhodnutí ustanovení zvláštního příjemce důchodu (vše opatřené 

nabytím právní moci). 

❖ Léky, inkontinenční pomůcky, popř. nutriční výživa  

➢ Léky na předpis společně s jejich rozpisem potvrzeným lékařem - výpisem ze 

zdravotní dokumentace.  

➢ Léky, léčebné prostředky, které nejsou na předpis, a používáte je, tzn. např. léky pro 

správné zažívání, krém či tablety proti bolesti atd.,  

➢ Pomůcky pro inkontinenci.  

➢ Nutriční výživa – v případě, že je strava podávána formou PEG, je před nástupem 

nutnost kontaktovat nutričního lékaře a před nástupem do domova nutriční výživu 

zajistit.   

Domov nedisponuje léky a pomůcky pro inkontinenci. Váš příchod do domova je 

nutné projednat s Vaším praktickým lékařem, kde jste zaregistrován/a. Pokud nebudete 

mít léky, inkontinentní pomůcky, popř. nutriční výživu v den nástupu s sebou, nejsme 

schopni Vám zajistit doporučený léčebný postup.   

 

❖ Zdravotní a kompenzační pomůcky, pokud je používáte 

Brýle a pouzdro, popř. lupa, sluneční brýle, naslouchadla, zubní náhrady, francouzské 

hole, vycházková hůl, invalidní vozík, chodítko, protézy, toaletní křeslo (nástavec na 

WC). 

V případě zapůjčení kompenzační pomůcky přes zdrav. pojišťovnu, je vhodné doložit 

smlouvu o zapůjčení.  
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❖ Oblečení 

➢ Prádlo v přiměřeném množství – spodní prádlo, halenka dlouhý rukáv, krátký rukáv, 

tričko, košile – dlouhý rukáv, svetr, vesta nebo fleecová bunda (teplejší), noční košile, 

župan. 

➢ Oblečení na vycházky venku – bunda, šátek, šála, čepice, rukavice, kalhoty, sukně 

a oblečení k malým společenským příležitostem (kulturní akce v domově atd.). 

➢ Obuv domácí i pro pobyt venku, veškerá obuv má být pohodlná a bezpečná. 

➢ Osušku a froté ručník. 

Volte oblečení, které je pro Vás pohodlné, a ve kterém se cítíte dobře. K uložení šatstva 

máte na pokoji k dispozici omezené místo. Rodina Vám může kdykoliv další oblečení 

dovézt, nebo zajistit sezonní výměnu šatstva. Dbejte však na to, abyste měli oblečení 

dostatek, jelikož nedisponujeme oblečením, které bychom Vám mohli poskytnout.  

Prádlo pereme v centrální prádelně domova, proto nevozte luxusní oblečení 

z neobvyklých materiálů. Aby nedošlo k záměně prádla, je nutné ho před nástupem, popř. 

v den nástupu označit fixem na textil.  V průběhu služby pak bude Vaše prádlo označeno 

nažehlovacím štítkem. 

Prádlo prosím označte: ……………………………………………. 

 

❖ Toaletní potřeby – kartáček na zuby, zubní pasta, ústní voda, kelímek na zubní náhradu 

(pokud je používáte), kosmetiku, kterou jste zvyklí používat (krémy, tělové mléko, mýdlo, 

šampon apod.), toaletní papír, hřeben, holící potřeby (elektrický strojek), nůžky, pilník na 

nehty (ev. manikúru), vatové tyčinky, taška nebo košíček na toaletní potřeby.  

❖ Finanční hotovost – nedoporučujeme mít na pokoji větší finanční hotovost či cennosti. 

Domov neodpovídá za ztrátu finanční hotovosti či cenností z pokoje uživatele. Za uložené 

věci na pokoji si odpovídá uživatel sám. Podrobněji se dočtete v Domácím řádu domova.  

❖ Pro zpříjemnění Vašeho pobytu si dále můžete přivézt: 

➢ Elektrospotřebiče např.  televizor, rádio, rychlovarnou konvici, nabíječka na mobilní 

telefon apod. -všechny elektrické spotřebiče je nutné při přinesení do pokoje nahlásit 

vedoucí příslušného domova, na kterém budete ubytován, která zptostředkuje 

provedení elektrorevize. Podrobnosti k užívání elektrospotřebičů naleznete v 

Domácím řádu domova.  

o Televizor - optimální (doporučená) velikost je 32“ – 43“ / 80cm – 109cm.   

Kombinace uchycení VESA (vzdálenost upevňovacích otvorů, tedy rozteč, na 

zadní straně televize): 200×200, 300×300, 300×200, 400×200, 400×300, 

400×400, 600×200, 600×300, 600×400 mm. Televize by měla splňovat 

normu DVB-T2, tzn., že nepotřebuje současně set top box.  
 

➢ Drobné věci jako jsou hodiny, budík, utěrka, hrnek nebo sklenice, nůž, miska, talířek, 

termoska na čaj, uzamykatelný box do lednice, lékařský teploměr, knihy, časopisy, 

kalendář, potřeby k realizaci koníčků a zálib (pletení, ruční práce...), psací potřeby, 

šicí potřeby, malý polštářek, aj.  

 

➢ Oblíbené vzpomínkové předměty a drobné předměty připomínající prostředí Vašeho 

domova - fotografie, obrázky, váza, ubrus. 
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Naše zařízení pracuje s Konceptem biografie, což je model péče, který je prioritně zaměřen 

na psychiku klienta a jeho psychické potřeby. Model takto poskytované péče podporuje 

porozumění mezi dvěma generacemi a rovněž podporuje navázání vztahu mezi poskytovateli 

a uživateli.                    

Při poskytování péče se snažíme vycházet z životního příběhu uživatele. Z tohoto důvodu Vás 

žádáme o dodání fotografií, obrázků a jiného materiálu, kterého bychom mohli využít při péči 

o Vaše blízké. 

 

Veškeré věci, které si do domova přinesete, je nutno označit Vašim jménem. Jelikož jsou 

všechny pokoje vybaveny nábytkem, vhodným pro potřeby seniorů, neberte prosím 

s sebou nábytek. Také není nutno s sebou mít peřiny a povlečení.  

 

 


